

# 县农产品电子商务协会成立

记者 高娃

4月7日,新昌县农产品电子商务协会举行成立大会暨第一届会员大会。县委常委、常务副县长柴理明,政协副主席梁国英参加会议。

据了解,该协会是以我县从事农产品电子商务企业为主体的社会团体,会员单位达75家。当前,我县拥有茶叶、小京生花生、笋干等一大批名声响、运输方便的农特产品,非常适合网上销售。县农产品电子商务协会的成立,将更多农产品电商人才汇聚在一起,为企业发展升级提供新思路,进一步提升我县农产

品知名度。

大会选举产生了协会第一届领导班子,通过了协会章程。白云集团董事长徐建国当选会长,丰岛集团董事长徐孝方、达利丝绸有限公司总经理林平等6人当选副会长,县农业局潘秋祥当选秘书长,新昌白云人家农副产品配送服务有限公司总经理吴法阳当选副秘书长。

会上,柴理明向协会的成立表示热烈祝贺,并指出农产品要走向市场,电子商务必不可少。在“互联网+”的浪潮中,协会要做好政府与企业、企业与企业间政策及信息的

沟通,发挥桥梁联结作用;积极组织电商培训、座谈会,通过“走出去”等形式搭建交流平台,学习先进的发展经验;相关职能部门要在政策支持、业务培训,信息辅导等方面,给予协会帮助和支持,为推动农产品销售、提升企业效益、促进农民增收等发挥积极作用。



何亚江律师 何燊燊律师  
电话:0575-86032999  
本刊由浙江新希望律师事务所担任常年法律顾问

## 县纺机协会召开年会暨第二届会员大会

记者 胡秋萍

4月6日,县智能纺织印染装备行业协会召开2016年年会暨第二届会员大会,选举产生了新一届协会领导班子。县领导王敏慧、裘武宏、何小伟出席会议。

纺织印染产业是我县工业的传统优势产业和富民产业。近年来,我县依托智能纺织印染装备产业技术创新综合试点和省级科技体制改革试点县建设,加快推进纺织印染装备产业转型升级,重点发展智能纺织装备产业,形成了加捻、纺纱、织造、染整四大系列装备产品,拥有了一批具有自主知识产权、自动化程度高、技术水平先进的纺织印染装备,我县也已成为国内倍捻机和转杯纺纱机生产的主要基地,国内市场占有率分别达70%和60%以上。

今年1-2月份,我县纺织行业形势明显好转,规模以上企业产值达到1.94亿元,同比增长33.8%,实现了连续四年持续低迷到企稳回升上涨的逆转。自2013年成立协会以来,协会积极组织企业调研、学习培训、展销展会、公益事业、文体活动等,不断谋求协会工作新突破、新发展。

会议要求各会员企业增强信心,抓住机遇,大力助推新昌智能纺织装备产业转型升级,真正形成纺织产品智能化、制造业信息化、装备制造服务化的良好局面。企业要加大投入,做强实体经济;协会要积极创新,提高服务水平,加强信息交流、合作交流、行业管理等服务;各级各部门要大力支持,优化发展环境,为新昌经济社会发展作出更大贡献。



## 一场樱与武的盛会

4月7日,浙江省首届乡村武林大会暨小将镇第四届红枫樱花节在小将镇乌泥岗茶场举行开幕式,拉开了一场樱与武的盛会。节日期间,省内的民间武术高手来此切磋技艺,以武会友。这是小将镇“以赛事点亮节日,以节日拉动经济”的全新尝试。图为该镇茶艺师与太极剑高手同台献艺。(记者 俞伟波 摄)

## 民主监督推进“四边三化”整治整改

记者 黄婉晶

4月7日,我省召开落实省政协“四边三化”民主监督问题整改暨工作推进视频会议。会议针对省政协今年在集中开展“两路两侧”“四边三化”整治整改“再回头看”专项民主监督中发现的问题部署落实整改工作。县政协副主席祝志芳在新昌分会场参加会议。

今年2月28日至3月10日,

省政协农业与农村工作委、人资环委、社法委会同有关县(市、区)政协的120多位委员,对我省11个设区市“两路两侧”“四边三化”整治整改情况进行了全方位督查。会议要求各地抓紧制定整治整改方案,实施挂图作战,并于4月底前将整治整改情况上报。对工作不力的,要予以通报批评;对玩忽职守、懈怠怠政造成严重后果的,要追究相关责任人的责任。



## 佛教文化茶文化源远流长

4月7日上午,2017中国茶叶大会暨第十一届新昌大佛龙井茶文化节前期活动——大佛龙井·天姥红茶礼佛仪式在大佛寺举行,演绎了新昌源远流长的佛教文化和茶文化。(记者 杨玉辉 通讯员 俞辉 摄)

司机不自觉 车辆随意停

## 黄色网状线“禁”不住任性机动车



记者综合

去年下半年,交警部门在因临时停车易造成交通堵塞的城区重点路段交叉路口、出入口漆画了黄色网状线。4月7日,记者探访了城区特别是人民路部分地段,发现在这个禁停区还有部分机动车乱停乱放,影响机动车和非机动车进出。

上午9点,在人民路新昌水务营业厅对面的金马公寓路口,一名驾驶员对偌大的黄色网状线熟视无睹,将一辆红色别克车停到了禁停区上。往西行,在不少漆画着黄色网状线的路口,基本上都有机动车的身影:新昌机关幼儿园二园入口停着一辆金色荣威轿车,人民路建行对面停着一辆白色雷诺车,县前巷路口和人民中路118号边上各停着一辆红色大众轿车,实验小学边上副食品店路口停着一辆白色

宝马轿车……在实验小学大门的黄色网状线上,放置着3块写着“学校大门禁止停车,违者一律拍照抄告”等字样的提示牌。据附近群众反映,在节假日或者学生放学后,这个区域经常有机动车停放,如果现在不放牌子,很快就会被机动车“占领”。

上午9点50分,当记者转了一圈返回时,发现人民中路建行对面的白色雷诺科雷傲仍然纹丝不动地随意地停在黄色禁停区上,而金马公寓路口违停车辆已经由先前的别克凯越车变成了一辆浙A牌照的黑色奥迪Q7越野车。

从平时记者看到或者掌握的情况看,由于交警部门执法有力有效,这些路口黄色网状线上违停的机动车并不算多,只不过有的驾驶员或许不知情或者存在侥幸心理有意为之。但不管如何,相关执法部门还需要进一步加大管理和执法力度,确

保这些地段和区域的禁停区禁停线真正名副其实,为新昌交通治堵工作作出更大的贡献。

## 4月7日《今日聚焦》整改情况反馈

《东茗乡章黄山村口遗留垃圾堆积成灾》一文刊出后,东茗乡党委政府高度重视,迅速联系相关人员、村主职干部立即开展行动,对曝光点竹园棚的陈年垃圾进行了整治。

在村口竹林通向附近田地的斜坡上,散落的生活垃圾混在树叶与泥土之间,显得十分碍眼。针对曝光反映的问题,组织村干部和保洁人员于7日对该处垃圾堆进行了集中清理,并将清理出的塑料袋、玻璃瓶、破木板等陈年垃圾进行了打包清运。在清运期间,部分路过村民也自发参与了其中。

为防止农村环境卫生问题反弹,东茗乡成立“三治一提升”督察小组,已开展了数期“三治一提升”督察,并将继续加大自查自纠力度。今年以来,全乡每个村已整改卫生点20多处,其中一些区域在清理完陈年垃圾后还进行了覆土,播撒了花籽进行美化环境。



## 走访历史名校 感受中国教育

4月8日,15位英国考文垂大学学生和17位绍兴文理学院学生来到新昌中学参观访学,聆听学校发展历史,感受中国教育,促进中外学生友好交流。(记者 胡秋萍 摄)

## 新昌县人民代表大会常务委员会任免名单

(2017年4月8日新昌县第十六届人民代表大会常务委员会第二次会议通过)

新昌县第十六届人民代表大会常务委员会第二次会议任命:

张孟超同志为新昌县人民法院执行庭副庭长;

张珍同志为新昌县人民法院行政审判庭副庭长;

潘晓忠同志为新昌县人民法院澄潭人民法庭副庭长;

秦妙同志为新昌县人民法院大市聚人民法庭副庭长。

免去:

张茹同志的县人民法院行政审判庭副庭长职务;

张珍同志的县人民法院审判监督庭副庭长职务;

陈金永同志的县人民法院审判员职务。

